



## 克利夫兰州立大学孔子学院举办鼠年春节庆祝活动

(供稿:王华颖、栾玉青、郭宇飞;供图:张琪、蒲瑛、王丽莉、栾玉青)



当地时间2月1日,克利夫兰州立大学孔子学院在学校礼堂举办中国农历新年庆祝晚会。国会议员玛西亚·富奇(Marcia L. Fudge)、克利夫兰市长弗兰克·杰克逊(Frank G. Jackson)为本次晚会发来贺信。议员办公室代表克利夫顿·威廉姆斯(Clifton Williams)、艾斯特·凯奇(Esther Kelsch)、克利夫兰州立大学常务副校长朱建平、国际办公室主任阿里·索坦桑哈(Ali Soltanshahi)、孔子学院外方院长徐岩、中方院长黄立伟,来自哥伦布和克利夫兰当地民众近400人观看了演出。

来自下设孔子课堂校园国际学校(Campus International School)的小学生表演的中华武术操拉开了本次晚会的序幕。可爱的孩子们身着传统武术服饰,手拿功夫扇,动作虽然稚嫩却要出了武术的凛凛威风。克利夫兰州立大学世界语言系学生雷蒙德·文斯伯格(Raymond Weisberg)身着藏族服饰为大家演唱了一曲《吉

祥藏历年歌》,烘托了浓浓的新年气氛。夕阳红太极团表演了太极秀《云展乾坤》,一招一式潇洒飘逸,柔中带刚。孔院中级中文班的三位大学生也带来了精彩的舞蹈《小苹果》。钢琴家劳拉·希尔曼(Laura Silverman)女士深情地演奏了改编的钢琴曲《黄河》,她随后给孔院李惠文博士伴奏了歌剧《白毛女》中杨白劳的《十里风雪》唱段,他们的合作演出博得现场观众的热烈掌声。克利夫兰州立大学访问学者张政博士吹奏了中国传统乐器葫芦丝,引发了在场美国观众的极大兴趣。影片《父辈之兽(Beast of our fathers)》里的小演员杰瑞米·汉默(Jeremy Hammel),虽然不会说中文,却凭借一首中文歌曲《故乡的云》

(Cloud of My Hometown)打动了在场的所有观众。接着,身着传统戏曲服装的常馨航、李树子奉上了《花木兰》、《女驸马》等戏曲联唱,把整场晚会推向高潮。西湖中文文化协会的小学生表演的武术《英武少年》虎虎生风,引得观众惊叹连连。曼妙多姿的小提琴伴奏群舞梁祝、眼花缭乱的玩转溜溜球等精彩节目接连上演,现场观众们纷纷拍手叫好。晚会在来自哥伦布舞乐传奇的小朋友们表演的精彩群舞《茉莉花》中落下帷幕。

本届春晚特邀了市长办公室政务、法制和国际事务主管亚历山大·兰基(Alexander D. Lackey)、克利夫兰州立大学传媒系简国伟教授、西湖中文文化协会王艳老师和凯斯西储大学戏剧专业学生王卓颖担任嘉宾主持。

当地时间1月24日,克利夫兰州立大学孔子学院应邀参加克利夫兰医学中心(Cleveland Clinic Foundation)鼠年新春庆祝活动,此次是孔院与医学中心的第二年合作。克利夫兰医学中心是美国乃至全世界所公认的顶级医疗中心之一,其心脏病诊疗连续24年入围全

美最佳。

孔院今年继续举办最受员工们喜爱的中文名字书写活动,孔院教师根据参与员工们的英文名字,结合本人的特点,将寓意吉祥、喜乐、安康的中文名字用书法写下来并制成书签,赠送给医学中心的员工们。今年还新增加了剪纸活动,鼓励员工们自己动手剪出一幅美丽的“春”字贴纸。此外还举办了皇服试穿环节,员工们踊跃参与,争相体验中国古代的皇服。

当地时间1月25日,正值农历新年大年初一,克利夫兰骑士篮球队在速贷球馆主场对战芝加哥公牛队,克利夫兰州立大学孔子学院应邀参加骑士队举办的共贺中国新春活动。孔子学院教师根据球迷的英文名字,为他们起中文名字,并现场书写,制成书签。有些观众还咨询了孔子学院给社区开设的文化课,如书法、国画、语言课等非学分课程,并表示出极大的兴趣。

